
 

 

 
 

 

 

 

 

     πϊρτη,  29 επτεμβρύου 2023 

           Αριθμ. Πρωτ.: 436 

Προσ : Υοιτητϋσ Σμόματοσ Οργϊνωςησ και 

Διαχεύριςησ Αθλητιςμού (1ου , 2ου και 3ου Κύκλου πουδών)  

 

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΩΠΩΝ ΣΩΝ ΥΟΙΣΗΣΩΝ ΚΑΙ 

ΣΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΩΝ ΣΟΤ   ΣΗ ΤΝΕΛΕΤΗ ΣΗ ΜΟΝΟΣΜΗΜΑΣΙΚΗ ΦΟΛΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΙΝΗΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΖΩΗ –ΣΜΗΜΑΣΟ ΟΡΓΑΝΩΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ 

ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ ΣΟΤ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ 

Ο Κοςμότορασ τησ Σχολόσ Επιςτημών Ανθρώπινησ Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ του Πανεπιςτημύου 

Πελοποννόςου ϋχοντασ υπόψη:  

1. Τισ διατϊξεισ  του ν. 4957/2022 (Α’ 141) «Νϋοι Ορύζοντεσ ςτα Ανώτατα Εκπαιδευτικϊ Ιδρύματα: 

Ενύςχυςη τησ ποιότητασ, τησ λειτουργικότητασ και τησ ςύνδεςησ των Α.Ε.Ι. με την κοινωνύα και 

λοιπϋσ διατϊξεισ» και ιδύωσ των ϊρθρων 28,29,40, 42 παρ.3, 43,63,75,76,412 παρ 1 γ, 413 παρ 2 

(όπωσ τροποποιόθηκε με το αρ. 191 παρ. 3 του ν 4964/2022) και 450 του ωσ ϊνω νόμου όπωσ 

ιςχύουν.  

2. Τισ διατϊξεισ του Ν . 4823/2021 (Α ́ 136) «Αναβϊθμιςη του Σχολεύου, ενδυνϊμωςη των 

εκπαιδευτικών και ϊλλεσ διατϊξεισ», ιδύωσ το ϊρθρο 192 «Χρόςη ηλεκτρονικών μϋςων για τη 

διενϋργεια εκλογικών διαδικαςιών και ςυνεδριϊςεων των οργϊνων των Α.Ε.Ι.». 

3. Την υπό ςτοιχεύα 5204/11-11-2021 απόφαςη του Υπουργού Επικρατεύασ με τύτλο: «Λειτουργύα 

ψηφιακόσ κϊλπησ «ΖΕΥΣ» (5244/τ.Β ́/12-11-2021).  

4. Τισ διατϊξεισ του ν . 4727/2020 (Α ́184) «Ψηφιακό Διακυβϋρνηςη (Ενςωμϊτωςη ςτην Ελληνικό 

Νομοθεςύα τησ Οδηγύασ (ΕΕ) 2016/2102 και τησ Οδηγύασ (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικϋσ 

Επικοινωνύεσ (Ενςωμϊτωςη ςτο Ελληνικό Δύκαιο τησ Οδηγύασ (ΕΕ) 2018/1972) και ϊλλεσ διατϊξεισ», 

όπωσ τροποποιόθηκε και ιςχύει. 

5. Την υπό ςτοιχεύα 123024/Ζ1/06.10.2022 (B’ 5220) κοινό υπουργικό απόφαςη με θϋμα 

«Καθοριςμόσ τησ διαδικαςύασ ανϊδειξησ των μονομελών οργϊνων των Μονοτμηματικών Σχολών, 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ     

 

ΧΟΛΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΙΝΗΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΖΩΗ  

ΣΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ  

Διεύθυνση: Λ. Ε. & Σ. Βαλιώτη και Πλαταιών , 23100 Σπάρτη  

Τηλ.:2731089662 

Email: toda@go.uop.gr 

 



 

 

των Τμημϊτων, των Τομϋων και λοιπών μονομελών οργϊνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμϊτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροςώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προςωπικού (Δ.Ε.Π.), 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προςωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαςτηριακού Διδακτικού Προςωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 

Ειδικού Τεχνικού Εργαςτηριακού Προςωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών ςτα ςυλλογικϊ όργανα 

των Α.Ε.Ι.». (ΦΕΚ 520/τ.Β/07-10-2022) 

7.  Την με 9745/30.11.2022  Διαπιςτωτικό Πρϊξη του Πρύτανη του Πανεπιςτημύου Πελοποννόςου 

για την εκλογό του κ Κυπραύου Γεωργύου (ΦΕΚ 1153/12.12.2022 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.), και τη διόρθωςη όπωσ 

δημοςιεύθηκε ςτο 309/06.04.2023 τ.  Υ.Ο.Δ.Δ. ωσ Κοςμότορα τησ Σχολόσ Επιςτημών Ανθρώπινησ 

Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ με θητεύα από 21.11.2022 ϋωσ 31.08.2024 

ΠΡΟΚΗΡΤΕΙ 

Προκηρύςςει εκλογϋσ για την ανϊδειξη εκπροςώπων των φοιτητών (1ου κύκλου, 2ου κύκλου και 3ου 

κύκλου  ςπουδών) με τουσ αναπληρωτϋσ τουσ ςτη Συνϋλευςη τησ Μονοτμηματικόσ Σχολόσ 

Επιςτημών Ανθρώπινησ Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ -  Τμόματοσ Οργϊνωςησ και Διαχεύριςησ 

Αθλητιςμού του Πανεπιςτημύου Πελοποννόςου με θητεύα ετόςια από   την 1η Ιανουαρύου 2024 

ϋωσ και  την 31η  Δεκεμβρύου 2024 ωσ ακολούθωσ:  

 Ένα (1) εκπρόςωπο φοιτητών 1ου κύκλου ςπουδών με τον  αναπληρωματικό του  

 Ένα (1) εκπρόςωπο φοιτητών 2ουκύκλου ςπουδών με τον αναπληρωματικό  του 

 Ένα (1) εκπρόςωπο φοιτητών 3ου κύκλου ςπουδών με τον αναπληρωματικό του  

Η ψηφοφορύα εύναι καθολικό, ϊμεςη και μυςτικό και διενεργεύται αποκλειςτικϊ ηλεκτρονικϊ με τη 

χρόςη του ειδικού πληροφοριακού ςυςτόματοσ «Ψηφιακό Κϊλπη ΖΕΥΣ» τησ ανώνυμησ εταιρεύασ του 

ελληνικού δημοςύου, με την επωνυμύα «Εθνικό Δύκτυο Υποδομών Τεχνολογύασ και Έρευνασ Α.Ε.» 

(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). 

Η ηλεκτρονικό ψηφοφορύα  θα διεξαχθεύ τη Δευτϋρα 13 Νοεμβρύου 2023, από ώρα 09:00 ϋωσ και 

16:00 

Εφόςον προκύψει ανϊγκη επαναληπτικόσ ψηφοφορύασ θα πραγματοποιηθεύ την επόμενη εργϊςιμη 

ημϋρα ότοι την Σρύτη 14 Νοεμβρύου 2023με την ύδια εφορευτικό επιτροπό την ύδια ώρα και με τον 

ύδιο τρόπο 

Τποψηφιότητεσ  

Δικαύωμα υποβολόσ υποψηφιότητασ για τη θϋςη του εκπροςώπου των φοιτητών ςτη Συνϋλευςη του 

Τμόματοσ ϋχουν όλοι οι φοιτητϋσ των προγραμμϊτων ςπουδών πρώτου, δεύτερου και τρύτου  

κύκλου, υπό την προώπόθεςη ότι κατϊ τη διϊρκεια τησ θητεύασ για την οπούα προκηρύςςεται η  θϋςη  



 

 

δεν  υπερβαύνουν  την  ελϊχιςτη  διϊρκεια  του  προγρϊμματοσ  ςπουδών  ςύμφωνα  με  την  

απόφαςη ύδρυςόσ του. Ειδικϊ οι υποψόφιοι διδϊκτορεσ του Τμόματοσ, ϋχουν δικαύωμα υποβολόσ  

υποψηφιότητασ  υπό  την  προώπόθεςη  ότι  κατϊ  τη  διϊρκεια  τησ  θητεύασ  για  την  οπούα  

προκηρύςςεται  η  θϋςη  δεν  ςυμπληρώνεται  η  ελϊχιςτη  διϊρκεια  των  τριών  (3)  ετών  από  την  

εγγραφό τουσ.  

 

Οι υποψηφιότητεσ υποβϊλλονται από τουσ ενδιαφερόμενουσ προσ τη Γραμματεύα  του Τμόματοσ, 

ϋωσ την Παραςκευό 20 Οκτωβρύου 2023, ώρα 14:00 αυτοπροςώπωσ ό  μϋςω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομεύου από τον ιδρυματικό τουσ λογαριαςμό, ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη toda@go.uop.gr. 

Κϊθε υποψόφιοσ μπορεύ να παραιτηθεύ από την υποψηφιότητϊ του, με γραπτό δόλωςό του, η οπούα 

υποβϊλλεται ςτον Κοςμότορα τησ Σχολόσ Επιςτημών Ανθρώπινησ Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ και 

διαβιβϊζεται ϊμεςα ςτο όργανο Διενϋργειασ Εκλογών (Ο.Δ.Ε), το αργότερο ϋωσ τισ 30 Οκτωβρύου 

2023 και ώρα 14:00 

Εκλεκτορικό ςώμα 

Το ςώμα των εκλεκτόρων για την ανϊδειξη των εκπροςώπων των φοιτητών ςτη Συνϋλευςη του  

Τμόματοσ απαρτύζεται από:  

(α) το ςύνολο των φοιτητών των προγραμμϊτων ςπουδών πρώτου  κύκλου του (Π.Π.Σ) του 

Τμόματοσ, που δεν ϋχουν υπερβεύ την ανώτατη διϊρκεια φούτηςησ ςύμφωνα με την  παρ.  1  του  

ϊρθρου  76  του Ν.  4957/2022,  

(β)  το  ςύνολο  των  φοιτητών  των Προγραμμϊτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) του 

Τμόματοσ, που δεν ϋχουν υπερβεύ την ελϊχιςτη διϊρκεια  του  προγρϊμματοσ  ςπουδών,  ςύμφωνα  

με  την  απόφαςη ύδρυςόσ  του,  και  

(γ)  το  ςύνολο  των  υποψόφιων  διδακτόρων  του  Τμόματοσ  που  δεν  ϋχουν  ςυμπληρώςει  τρύα  

(3)  ϋτη  από  την  εγγραφό τουσ.  

 

Εκλογικού Κατϊλογοι  

Οι εκλογικού κατϊλογοι ςυντϊςςονται με επιμϋλεια του Τμόματοσ και περιλαμβϊνουν τα ακόλουθα 

ςτοιχεύα:  

Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αριθμό Μητρώου φοιτητό, διεύθυνςη ηλεκτρονικού ταχυδρομεύου, 

Τμόμα και τον κύκλο προγρϊμματοσ ςπουδών που φοιτϊ ο εκλογϋασ (πρώτο, δεύτερο ό τρύτο)  

Οι εκλογικού κατϊλογοι παραδύδονται ςτο Όργανο Διενϋργειασ Εκλογών (Ο.Δ.Ε) και δύναται να 



 

 

αναρτώνται ανωνυμοποιημϋνοι (με  μνεύα μόνον του αριθμού Μητρώου κϊθε φοιτητό) ςτη ςελύδα  

του Τμόματοσ, προκειμϋνου κϊθε εκλογϋασ να δύναται να ελϋγξει εϊν ςυμπεριλαμβϊνεται ςε αυτούσ.  

Εϊν κϊποιοσ εκλογϋασ διαπιςτώςει ότι δεν ςυμπεριλαμβϊνεται ςτουσ εκλογικούσ καταλόγουσ, ενώ 

ϋχει δικαύωμα ςυμμετοχόσ ςτην εκλογικό διαδικαςύα, δύναται να υποβϊλλει αύτημα ενώπιον του 

Ο.Δ.Ε προκειμϋνου να ςυμπεριληφθεύ ςτον εκλογικό κατϊλογο. Το Ο.Δ.Ε.  με απόφαςό του 

αποδϋχεται ό απορρύπτει αιτιολογημϋνα το αύτημα.  

Όργανο Διενϋργειασ Εκλογών – Εκλογικό διαδικαςύα  

Για την παρούςα εκλογικό διαδικαςύα ορύζεται ωσ Όργανο Διενϋργειασ Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελόσ 

Εφορευτικό Επιτροπό, η οπούα θα ϋχει την ευθύνη τησ διαδικαςύασ, αποτελούμενη από τρύα (3) 

τακτικϊ και ιςϊριθμα αναπληρωματικϊ μϋλη. Με επιμϋλεια του αρμόδιου οργϊνου για την ϋκδοςη τησ 

προκόρυξησ ςύμφωνα με την παρ. 1 του ϊρθρου 7 τησ προαναφερόμενησ ΚΥΑ, ότοι του Κοςμότορα   

τησ Σχολόσ Επιςτημών Ανθρώπινησ Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ , διενεργεύται ηλεκτρονικό κλόρωςη 

για την ανϊδειξη των μελών τησ Εφορευτικόσ Επιτροπόσ μεταξύ του ςυνόλου των φοιτητών που 

απαρτύζουν το εκλεκτορικό ςώμα, εξαιρουμϋνων όςων φοιτητών  ϋχουν όδη υποβϊλλει 

υποψηφιότητα κατϊ το χρόνο διενϋργειασ τησ κλόρωςησ.  

Θ Εφορευτικι Επιτροπι, (Ο.Δ.Ε.) αφοφ τθσ παραδοκοφν οι αιτιςεισ των ενδιαφερομζνων, εξετάηει τθν  

εκλογιμότθτα,  ανακθρφςςει  τουσ  υποψθφίουσ  εκπροςϊπουσ,  οργανϊνει  και  επιβλζπει  τθ  διεξαγωγι 

τθσ διαδικαςίασ εκλογισ ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα ΗΕΥΣ.  

Θ ψθφοφορία  είναι άμεςθ και μυςτικι. Θ εκλογικι διαδικαςία διεξάγεται αποκλειςτικά θλεκτρονικά 

μζςω του  ειδικοφ πλθροφοριακοφ  ςυςτιματοσ  με  τθν  ονομαςία  «Ψθφιακι Κάλπθ  ΗΕΥΣ»  τθσ  

ανϊνυμθσ  εταιρείασ του Ελλθνικοφ Δθμοςίου με τθν επωνυμία «Εκνικό Δίκτυο Υποδομϊν Τεχνολογίασ 

και  Ζρευνασ  Α.Ε.»  (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.  Α.Ε.).  Θ  εκλογι  των  εκπροςϊπων  πραγματοποιείται  από  ενιαίο  

ψθφοδζλτιο που περιλαμβάνει το ςφνολο των υποψιφιων φοιτθτϊν ανά κφκλο ςπουδϊν.  

Κάκε εκλογζασ δφναται να επιλζξει ζωσ ζνα  (1) υποψιφιο  από τουσ φοιτθτζσ προγραμμάτων  ςπουδϊν 

πρϊτου κφκλου, και  ζωσ ζναν (1) υποψιφιο για τον δεφτερο κφκλο ςπουδϊν και για τον  τρίτο  κφκλο  

ςπουδϊν.  Ωσ  εκπρόςωποι  εκλζγονται  αυτοί  που  ζλαβαν  τον  μεγαλφτερο  αρικμό  ψιφων ζωσ τθ 

ςυμπλιρωςθ του αρικμοφ των εκλόγιμων κζςεων και ςε κάκε περίπτωςθ ζνασ  (1)  από  κάκε  κφκλο  

ςπουδϊν,  εφόςον το Τμιμα οργανϊνει προγράμματα ςπουδϊν κάκε κφκλου και ζχουν  υποβλθκεί  

υποψθφιότθτεσ  και  για  τουσ  τρεισ  κφκλουσ  ςπουδϊν.   

Ωσ αναπλθρωματικοί  εκπρόςωποι  εκλζγονται  οι  λοιποί  υποψιφιοι  κατά  τθ  ςειρά του αρικμοφ των 

ψιφων που ζλαβαν κατά τθν εκλογικι διαδικαςία. Αν υπάρχει ιςοψθφία  μεταξφ των υποψθφίων, 

διενεργείται θλεκτρονικι κλιρωςθ μεταξφ αυτϊν που ιςοψιφθςαν.  



 

 

 

 

Ε. ΠΕΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ – ΠΡΑΚΣΙΚΑ ΕΚΛΟΓΩΝ – ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 

 Όςον αφορϊ την ολοκλόρωςη τησ διεξαγωγόσ τησ εκλογικόσ διαδικαςύασ, τη ςύνταξη των 

πρακτικών καταμϋτρηςησ και εκλογόσ, και τα αποτελϋςματα των υποψηφύων, το αρμόδιο Όργανο 

Διενϋργειασ Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) προβαύνει ςε ενϋργειεσ για την εφαρμογό των όςων αναφϋρονται ςτο 

ϊρθρο 11 τησ υπ ́ αρ. 123024/Ζ1/06- 10-2022 (Φ.Ε.Κ. 5220/τ.Β /́07-10-2022) ΚΥΑ.  

Το πρακτικό εκλογόσ υποβϊλλεται από το Ο.Δ.Ε. προσ τον Κοςμότορα   τησ Σχολόσ Επιςτημών 

Ανθρώπινησ Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ που εύναι αρμόδιοσ για την ϋκδοςη διαπιςτωτικόσ πρϊξησ 

εκλογόσ και τη γνωςτοπούηςη των αποτελεςμϊτων ςτην Ακαδημαώκό Κοινότητα 

Επιςημαύνεται ότι αν δεν εκλεγούν εκπρόςωποι των φοιτητών η Συνϋλευςη τησ Σχολόσ  

ςυγκροτεύται και λειτουργεύ νόμιμα χωρύσ τον εκπρόςωπό τουσ, όπωσ ορύζουν οι διατϊξεισ τησ παρ. 3 

του ϊρθρου 40 του Ν. 4957/2022(Α΄141 

 Η παρούςα προκόρυξη - πρόςκληςη να αναρτηθεύ ςτο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», ςτην ιςτοςελύδα του 

Τμόματοσ και να αποςταλεύ μϋςω ηλεκτρονικού ταχυδρομεύου ςε όλουσ τουσ φοιτητϋσ των τριών 

κύκλων ςπουδών του Τμόματοσ Οργϊνωςησ και Διαχεύριςησ Αθλητιςμού . 

 

Ο Κοςμότορασ τησ Σχολόσ Επιςτημών Ανθρώπινησ 

Κύνηςησ και Ποιότητασ Ζωόσ 

                                                                                                                     Καθηγητόσ Κυπραύοσ Γεώργιοσ 

 


